
blovické noviny
Číslo 21/2014	 12. prosince	 Ročník XXIV.

730

BLOVICE

1284 2014

• Vánoční slovo starosty města
• Rozhovor s další novou 

členkou rady města
• Zprávy z gymnázia
• Vánoční vzpomínka blovická 
• Několik slov starosty města 

k situaci v Lekově
• Obnova kulturního dědictví 

v obcích Mikroregionu 
Úslava

• Vánoce v Domě dětí
• Další zprávy a informace  

z našeho města

Dnes si můžete přečíst

Vážení čtenáři, právě čtete poslední 
číslo Blovických novin v  letošním roce. 
Naše redakce Vám přeje radostné Váno-
ce prožité v pohodě a ve zdraví v kruhu 
svých nejbližších a šťastné vykročení do 
nového roku. Příští Blovické noviny vy-
chází v pátek 16. ledna 2015. 

Od příštího roku jsme připravili v na-
šich novinách novinku. Bude to BEZ-
PLATNÁ řádková inzertní rubrika, kde 
můžete inzerovat prodej, koupi, darování, 
výměnu a další. Vaše nabídky můžete za-
slat mailem: info@ldblovice.cz, telefonem: 
371 522 236, 737 740 174 nebo je přijít za-
dat osobně.

Vánoční slovo 
starosty města

POZVÁNÍ NA NOVOROČNÍ 
OHŇOSTROJ

Dovolujeme si pozvat všechny 
občany na Nový rok 

1. ledna 2015
na blovické náměstí. 

V 19 hodin společně přivítáme 
nový rok 2015 

při slavnostním ohňostroji.

Jan Poduška, starosta města

Vážení a milí spoluobčané,
rok se s rokem schází a před námi jsou nej-

krásnější svátky roku – Vánoce. Zanedlouho 
skončí rok, ve kterém jsme oslavili 730. výro-
čí od první písemné zmínky o našem městě. 
Velká většina z Vás se podílela nebo zúčast-
nila mnoha akcí k tomuto výročí. Současně 
bylo realizováno velké množství investičních 
akcí, které dále významně posunuly kvalitu 
žití v  našem městě. Jsme uprostřed advent-
ního času. Každý z nás dohání, co je nutno 
ještě vykonat a  je současně nenápadně vta-
žen do předvánočního shonu. Adventní čas 
je však obdobím umět zpomalit, zastavit se 
a rozjímat. Nasát vánoční atmosféru a užít si 
Vánoce v pohodě a v kruhu rodiny a oprav-

dových přátel. Cítit se 
dobře a mít klid v duši. 
To jsou pak ty pravé 
vánoční svátky.

Vážení spoluobča-
né, přeji takové Vánoce 
každému z Vás. Rozzá-
řené dětské oči, klid 
a  mír v  každé rodině. 
V roce 2015 Vám všem 
přeji hodně lásky, 
št ěstí, osobní úspěchy 
a především pevné zdraví.

Jan Poduška, starosta města

Již po osmé budeme v Blovicích na náměstí 
v předvánočním čase společně zpívat koledy.

Ve středu 17. prosince 2014 již od 13 hodin 
budou na náměstí vepřové hody, 

od 17 hodin účinkuje 
Malý lidový soubor písní a tanců z Plzně 

a v 18 hodin budeme společně s dalšími 12 městy 
Plzeňského kraje zpívat dvě vánoční koledy.

Kromě vepřových hodů budou na náměstí 
další stánky s vánočním zbožím 

a tradičně vás město Blovice zve na vánoční svařák a čaj zdarma! 
Přijďte si společně užít předvánoční atmosféru na blovické náměstí.

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi popřát vám krásné Vánoce, 

prožité ve zdraví, klidu a pohodě mezi svými 
blízkými.

Zároveň vám přeji mnoho krásných zá-
žitků v dalším roce, který již přichází.

Ráda bych poděkovala vám všem, kteří 
jste naší škole po celý rok vycházeli vstříc 
a nejrůznějším způsobem pomáhali.

Není jistě samozřejmostí, že nacházím 
podporu, jak u pana starosty a členů zastupi-
telstva, tak i u pracovníků městského úřadu, 
vedení blovických firem i blovických spolků.

Velice si toho vážím.

R. Kohoutová, ředitelka školy
Žáci u jednoho ze stromečků, kterými je škola,
díky panu F. Bočanovi, vyzdobena.
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Městské kulturní středisko 
informuje…

Zveme vás na následující akce:

14. 12. 2014 od 14.30
ČAROVÁNÍ s Majdou
Pořad pro děti – Kouzelná školka
Předprodej vstupenek v LD.

26. 12. 2014 od 20.00
VÁNOČNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA
Hraje: EGES

Úterý 27. 1. 2015 od 19 hodin – 
KONCERT Kruhu přátel hudby 
Dominika Weiss Hošková 
– violoncello, 
Jiří Hošek – violoncello, klavír

Pracovnice Městského kulturního 
střediska v  Blovicích přejí všem ob-
čanům našeho města klidné a spoko-
jené svátky vánoční a mnoho zdraví 
a úspěchů v novém roce 2015.

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

O rozhovor jsme požádali 
další novou členku rady města 

paní Ing. Boženu Šroubkovou

Paní Šroubková, 5. listopadu 2014 jste 
byla zvolena členkou rady města. S jakým 
záměrem jste vstoupila do této funkce 
a na co nejvíce zaměříte svoji pozornost?

Úvodem našeho rozhovoru mi dovolte po-
děkovat všem voličům, kteří mně dali důvěru 
v  komunálních volbách a  doufám, že s  moji 
prací v  radě města budou spokojeni. Práce 
v  radě města je zavazující vůči občanům 
a doufám, že toto vyvážené složení rady bude 
i nadále pracovat ve prospěch celého našeho 
města. Svoji pozornost bych ráda samozřejmě 
zaměřila na rodiny s malými dětmi a na spo-
lupráci se školskými zařízeními v  Blovicích, 
zejména mateřskou školou, základní školou 
a gymnáziem. Byla bych ráda, kdyby se poda-
řily připravit takové podmínky se zaměřením 
na školství a  mimoškolní vzdělávání, aby 
mladé rodiny s  dětmi zůstávaly v  Blovicích 
trvale bydlet a neměly pocit, že jim něco z ru-
chu velkoměsta uniká.

Je ve městě něco, o  čem víte už dnes, 
že byste to chtěla a mohla jako čleka rady 
města změnit?

Již dlouhodobě se mi nelíbí stav sportov-
ního areálu, konkrétně atletického oválu 
u  Základní školy v  Blovicích. Jako bývalý 
sportovec (dělala jsem závodně atletiku na 
místním gymnáziu a  hrála jsem dlouhé 
roky fotbal) vidím, že materiální vybavení 
a  stav tohoto sportoviště velice pokulhává 
s porovnáním s okolními městy. Moje před-
stava je taková, že by se zde po konzultaci se 
základní školou, Sokolem a DDM a popřípa-
dě dalšími složkami vybudoval areál, slou-
žící nejen atletům ze školy, ale po dodržení 
předem domluvených podmínek i ostatním  
sportovním nadšencům ve městě. A  tím se 
zase dostáváme k  mládeži a  malým dětem, 
kteří jsou především mým profesním za-
měřením. Na závěr mi dovolte popřát všem 
našim spoluobčanům od těch nejmenších až 
po seniory klidné a spokojené prožití Vánoc 
a hodně zdraví do nového roku.

Za rozhovor děkuje
L. Krňoulová

V úterý 2. prosince 2014 se konalo v Lido-
vém domě Předvánoční setkání seniorů. Již 
tradične se konala beseda se starostou a mís-
tostarostou města, pro přítomné bylo připrave-
no malé občerstvení. K příjemné atmosféře při-
spěla oblíbená kapela Ungrovanka. Obsluhy na 
sále se opět ujali studenti Střední školy Oselce. 
Letos to byli žáci 1. ročníku kuchařských prací 
Renata Červeňáková, Hana Dupkalová, Michal 
Hátaš, Kristýna Charousková, Karel Chloupek, 
Tereza Žitníková a Martin Bruna pod vedením 
učitelky Bc. Renaty Navrátilové a žáci 1. roční-
ku cukrářských prací Monika Červeňáková, 
Natálie Skalová, Nikola Čejková a  Nikola Ma-
tějčková pod vedením učitelky Aleny Kubové. 
Všem děkujeme.

L. Krňoulová

PŘEHLED PLESŮ V LIDOVÉM DOMĚ V ROCE 2015

	 9. leden	 Maturitní ples 4. ročníku Gymnázia Blovice
16. leden	 Rybářský ples – hudba: DANCE BAND Plzeň 
			   předprodej: v městské knihovně v Lidovém domě
23. leden	 Hasičský bál – hudba: ASFALT, 
			   předprodej: prodejna Tabák Pondělík
31. leden	 Motoristický ples – hudba: SEKVENCE, 
			   rezervace vstupenek na tel. č. 602 317 261, 721 002 723
	 7. únor	 Dětský maškarní bál (pořádá Sokol Blovice) 
20. únor	 Ples Unie rodičů a přátel školy – hudba: PLZEŇSKÝ EXPRES V+V
	 1. březen 	 Dětský maškarní rej s Inkou Rybářovou
14. březen	 Řeznický bál – předprodej od 1. 2. 2014 v Lidovém domě

Vážení spoluobčané,
přejeme Vám všem šťastné a  veselé Vá-

noce, v  novém roce 2015 hodně lásky, št ěstí 
a pevné zdraví. Všem rybářům navíc mnoho 
rybářských zážitků a loveckých úspěchů.

Petrův zdar! 
Výbor ČRS Blovice

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ 
SENIORŮ

INFORMACE OD RYBÁŘŮ

Plesovou sezónu tradičně zahájí rybáři.
Tradiční rybářský ples se koná v pátek 16. ledna 2015 od 20 hodin. 

K tanci a poslechu zahraje skupina DANCE BAND Plzeň, 
muzikanti, kteří na loňském rybářském plesu sklidili velký úspěch. 

Předprodej vstupenek je zajištěn v městské knihovně v Lidovém domě. 
Na svůj ples srdečně zve výbor místní organizace Českého rybářského svazu Blovice. 

Petrův zdar!
Prodej dršťkové polévky a rybích řízků

V pátek 16. ledna 2015 se uskuteční tradiční prodej rybích řízků, 
bramborového salátu a dršťkové polévky v podsálí Lidového domu. 

Prodej se uskuteční od 8 do 12 hodin. Dobrou chuť popřejí blovičtí rybáři.
Prodej vánočních kaprů

Blovičtí rybáři budou prodávat vánoční šupináče 
v pondělí 22. prosince a v úterý 23. prosince v době od 9 do 16 hodin 

tradičně na blovickém náměstí.
Upozornění všem rybářům

Všechny povolenky za rok 2014 musí být odevzdány nejpozději do 15. ledna 2015. První vydávání 
nových povolenek proběhne v sobotu 10. 1. 2015 od 8 do 12 hodin v klubovně na Hradišti.
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Vážení občané, 
dovolte mi, abych Vás pozval na slav-

nostní zahájení činnosti nadačního fon-
du BloG Trust, které se bude konat dne 
16. 12. 2014 v  9.45 hodin v  sálku nad 
jídelnou ZŠ Blovice.

Součástí slavnostního zahájení bude křest 
knihy PAIN, autogramiáda Kateřiny Maršalí-
kové a také křest druhého produktu, který na-
dační fond ještě před Vánocemi vydává – pro-
pagačního nástěnného kalendáře na rok 2015 
s fotkami absolventek Gymnázia Blovice.

Děkujeme za Vaši přízeň.
Pavel Vlach, 

předseda správní rady
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Příběhy bezpráví

V Teublitzkých novinách 
vyšel článek o našich oslavách

Zprávy JUDA

Memorial Ing. Petra Radoše – 
Domažlice 29. 11. 2014 

(účast 160 žáků)

Mláďata 9–10 let
29,2 kg 	 1. místo 
Ondřej Šlais
40,7 kg 	 3. místo 
Štěpán Kolman

Mladší žáci 11–12 let
50 kg 	 2. místo 
Tomáš Nováček
(ve finále prohrál se žákem 

z USK Praha)

F. Vlčnovský,
judo DDM Blovice

U příležitosti 730. výročí part-
nerského města Blovice cestoval 
místostarosta Teublitz pan Ro-
bert Wutz spolu s městskými rad-
ními na oslavy do České repub-
liky. Při srdečném přijetí v  sále 
radnice předal pan Wutz dar na 
přivítanou blovickému starostovi 
Janu Poduškovi. Vrcholem oslav 
byl odpolední průvod městem 
v dobových kostýmech až na pó-
dium, kde místostarosta Teublitz 
jménem svého města pozdravil 
občany Blovic. Delegace z  Teu-

blitz měla možnost hovořit se 
studenty blovického gymnázia, 
kteří studují německý jazyk. Při 
této debatě vyslechli hosté z Ba-
vorska přání těchto studentů do 
budoucna, jako např. práce na 
letišti v  Mnichově. Později jsme 
navštívili nové koupaliště, jehož 
výstavba byla podpořena z  pro-
středků Evropské unie. S mnoha 
pozitivními dojmy a  příslibem 
brzkého shledání odjel Teublitz 
zase zpět domů.
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Dne 27. 11. 2014 se Gymnázium Blovice 
opět zapojilo do projektu „Příběhy bezprá-
ví“, který v  rámci vzdělávacího programu 
,,Jeden svět na školách“ pořádá obecně pro-
spěšná společnost ,,Člověk v tísni‘‘.

Jedná se o  projekci dokumentárních 
filmů s  tematikou lidských práv. Letošní 
ročník projektu byl věnován situaci v Česko-
slovensku mezi léty 1968–1989, tedy období 
komunismu a  jeho ukončení sametovou 
revolucí. Poslední rok komunistického re-
žimu je zaznamenán očima studentky Iva-
ny Andělové, účastnice revolučního dění 
v Praze v listopadu 1989. Ivana nás ale pro-
vází celým rokem 1989, a to formou zápisků 
v deníku, a seznamuje nás tak s životem lidí 
před pádem komunismu. Příběh je doplněn 
videozáznamy a  dobovými fotografiemi, 
které věrohodně vystihují tehdejší napjatou 
atmosféru ve státě. 

Film byl promítán v  sále Domu dětí 
a  mládeže v  Blovicích a  akce se zúčastnili 
žáci druhého ročníku, sexty, septimy, oktá-

vy a  čtvrtého ročníku. Po zhlédnutí filmu 
byla připravena krátká beseda s  profeso-
rem Zdeňkem Svitákem, dřívějším učitelem 
Gymnázia Blovice, který se později, po pádu 
komunistické vlády, stal jeho ředitelem. Pan 
profesor vzpomínal na svůj osobní život 
a na osudy své rodiny za minulého režimu. 
Došlo také na četné dotazy z řad posluchačů, 
všechny pan profesor Sviták ochotně zodpo-
věděl. 

Projekt se setkal u žáků gymnázia s vel-
mi pozitivním ohlasem, a  to jak díky pou-
tavému dokumentárnímu snímku, tak díky 
autentickému svědectví pana Zdeňka Svitá-
ka. Akce byla velmi přínosná. Osvěžila a do-
plnila nám informace o významné události, 
která radikálně změnila směřování našeho 
státu od totality ke svobodě a  demokracii. 
Děkujeme všem, kteří se na organizaci pro-
jektu podíleli!

Klára Supíková, žákyně 2. ročníku

SILVESTROVSKÝ BĚH 2014

Ždírec 31. 12. v 10.00 hodin
TJ Úslavan Ždírec zve všechny 

sportovní přátele dne 31. 12. 2014 
do Ždírce na tradiční, již 24. ročník 

Silvestrovského běhu. 
Start je od 10.00 hod. 

před Ždíreckou hospodou. 
Prezentace začne v 8.30 hod. 

Zaregistrovat se můžete již od 15. 12. 
na našich webových stránkách 

www.uslavanzdirec.estranky.cz. 
Pro startující bude opět připraveno 

malé občerstvení, čaj 
a samozřejmě hodnotné ceny. 

Na všechny velké i malé sportovce 
se těší tým pořadatelů, 
kteří opět udělají vše, 
co bude v jejich silách, 

ke zdárnému průběhu závodu.
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Vánoční vzpomínka blovická

Vánoční čas má svoji jedinečnou atmo-
sféru, kterou každoročně znovu objevujeme. 
Příroda, i  když není zasněžená, má své za-
dumané, tajemné kouzlo. Tak i naše město, 
vánočně osvětlené, evokuje adventní čas. 
Současné Blovice jsou vůbec krásně upra-
vené. Když však jimi procházím, neodolám, 
abych nevzpomněla na minulost. Na spo-
luobčany, kteří zde s  námi kdysi žili a  byli 
svým způsobem jedineční a neopakovatelní. 
Dívám se na jednotlivé domy a vzpomínám, 
kdo v nich dříve žil, vybavuji si vzhled, tvář 
a snad i hlas těchto lidí...

I  v  blovickém chrámovém sboru si uvě-
domuji, jak jde čas. Jen pan Milan Navrátil, 
sbormistr a varhaník, nevím, jak je to mož-
né, se mi zdá stále stejný. Tomuto svému 
snad poslání se věnuje již od padesátých 
let minulého století. Od roku 1968, odkdy 
s  manželem do sboru docházíme, nás na-
vždy opustilo velké množství zpěváků. Před 
očima mi defilují krásné blovické „postavič-
ky“. Vzpomínám na zajímavou a  hlasově 
skvěle disponovanou paní knihkupcovou 
Khodlovou a milou její sestru paní Krejnic-
kou. Paní Sládková, bydlící pod nádražím, 
měla výrazný sólový soprán, paní Šedivcová 
z  Dubí zpívala alt. Pozoruhodná a  výrazná 
„postavička“ byla paní učitelka Hušková. 
Svoje kantorské povolání by nezapřela. Byla 
precizní, na vše se důkladně přeptala a tuž-
kou do not poznamenala. Tak ji slyším! Též 
roztomilá paní Květuška Hanzelínová, na-
před zvládla všechny možné schůze a  pak 
přišla na zkoušku sboru na faru. Z pánů to 
byl všestranně nadaný pan Navrátil starší, 
též fotograf jako jeho syn Milan. Výrazná 
osobnost i  zvučný bas - pan učitel Tureček, 
známý ve škole především svoji zdravotní 

osvětovou činností. Pan Kraus ze stavebnin 
na nádraží se svým zvučným tenorem, bas 
pan Syrový z Palackého ulice, vždy připraven 
dát k dobru nějaký vtípek, vděčně přijímaný 
panem Václavem Nejdlem, dalším tenorem. 
Ve sboru zpíval též pan stavitel Blažek, tenor 
– zdá se, že proti dnešku byl tehdy tenorů 
dostatek. Pamatuji si i na jeho paní, kterou 
jsme ale my již tolik neužili. Výrazným čle-
nem sboru byl i všestranně umělecky nada-
ný pan Jiří Sýkora, známý regionální malíř. 
I  jeho paní dlouhá léta se sborem zpívala, 
dnes již je v pěveckém důchodu.

V průběhu dalších let předčasně odešly na 
věčnost paní Mařenka Rupertová, zdravotní 
sestra na poliklinice a rovněž altová Helen-
ka Nová, která žádnou legraci nikdy ne-
zkazila. Odešla i  známá blovická osobnost, 
bas - hrobník pan Josef Svoboda, se svým 
anglickým humorem. Nezpívá už s námi ani 
zdemyslický pan Zdeněk Kovářík, původem 
z Blovic, rovněž krásný tenor. Omlouvám se 
v  duchu těm zemřelým, na které jsem ne-
vzpomněla, sborem prošlo množství blovic-
kých občanů.

V  šedesátých letech minulého století byl 
sbor sestaven spíše ze služebně starších zpě-
váků, my s manželem a se současnou doktor-
kou Marií Kučerovou, která byla benjamínek 
sboru, jsme byli nejmladší. Dnes patříme 
mezi nejstarší členy chrámového sboru, jenž 
byl hodně omlazen. Na faře s  námi zpívá 
i současný pan farář, který má krásný tenor, 
ale uplatní ho většinou jen při zkouškách, 
u chrámového oltáře má jiný úkol.

Předvánoční čas bez nácviku chrámo-
vých zpěvů si zatím neumíme představit. To, 
že můžeme ve sboru zpívat, bereme jako dar 
a v tom se asi shodneme všichni jeho členo-

vé. Vánoční mše i písně mají své kouzlo, jed-
na je hezčí než druhá. Skladatelé do této své 
tvorby vložili svoji upřímnou lásku k  poctě 
narození Ježíše Krista. Zpíváme i  o  Veliko-
nocích, o svátku Božího těla a dalších příle-
žitostech. Nejednou sbor pod vedením pana 
Milana Navrátila zavítal i do kostelů v okolí. 
Letos jsme zas po osmi letech vystoupili na 
koncertu Z vlastních zdrojů. 

Rodina Navrátilova k chrámovému sboru 
neodmyslitelně patří, zpívá již čtvrtá gene-
race. Obětavá paní Vlastička dokonce náš 
početný sbor po léta trpěla na zkouškách 
doma, ve svém obývacím pokoji. Po Vánocích 
se vždy u Navrátilů scházíme a posloucháme 
nahrávku zpěvů poslední půlnoční mše, při 
pití šípkového čaje a pojídání proslulých ko-
láčků paní domu.

Na půlnoční mši svatou, konanou v Blo-
vicích na Štědrý den již řadu let ve 22 hodin, 
přichází hodně lidí, a to i mladých. Věřím, že 
si část té povznášivé krásy odnášejí domů ve 
svém srdci. Je to chvilkový odskok od kon-
zumu, zážitek, který za to stojí. Tato tradice 
je mostem mezi přítomností a  minulostí. 
Lidé odcházejí, tradice zůstávají. My všichni 
členové chrámového sboru si vážíme příle-
žitosti zpívat tak krásnou duchovní hudbu 
a  děkujeme svému sbormistrovi a  varhaní-
kovi panu Navrátilovi za jeho trpělivost. Je 
obdivuhodný, kéž mu ještě dlouho dá Bůh 
zdraví!

Krásné, i  duchovní prožití vánočních 
svátků a všechno dobré v novém roce všem 
přeje i za celý chrámový sbor

Jaroslava Koutská

My, obyvatelé v  DPS Blovice, jsme jako 
jedna rodina. Máme mezi sebou naší milou, 
usměvavou a pracovitou pečovatelku, paní 
Zdeničku Palackou. 

Chtěli bychom jí touto cestou poděkovat, 
že nám zpříjemňuje naše bydlení. Máme 
pěknou klubovnu, o  kterou se postarala 
ona sama se svým manželem. Scházíme 
se tam každé úterý a vyrábíme pěkné věci. 
Také na chodbách jsou samé květiny, o kte-
ré se sama stará. Nástěnka na chodbě i pra-
nostiky. Víme jaké jsou tam zprávy i  jaké 
bude počasí. Není jí zatěžko, když potřebuje 
někdo z klientů nějakou pomoc, přijít v so-
botu i  v  neděli. Je to prostě taková zlatá 
duše s upřímným srdcem. 

Za všechno Vám, milá Zdeničko, dě-
kují Vaše svěřené babičky v DPS Blovice.

Poděkování
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V měsíci listopadu se dožili význam-
ného životního jubilea tito občané na-
šeho města.

Zdeňka Sládková, Stanislava Homa-
nová, Václav Havel, Marie Čimerová, 
Josef Sedláček, Anna Brůhová, Margi-
ta Rožňová, Řehoř Koláček, František 
Lohr, Josef Kajer, Marie Mašková, Věra 
Mašatová, Věroslava Jandová, Olga Uh-
líková, Marie Králová, František Škala, 
Jaroslav Cígler, Alena Urbanová, Marie 
Fialová, a Věra Beňušová.

Všem jubilantům srdečně 
blahopřejeme!

Rodinná kronika

Několik slov starosty 
města k situaci v LEKOVĚ

Obnova kulturního dědictví v obcích 
Mikroregionu Úslava 

11. listopadu mne in-
formoval generální ředitel 
firmy Faiveley Transport 
Lekov a.s. pan Michael Led-
roit, že s konečnou platností 
bylo rozhodnuto v horizontu 
12 – 18 měsíců přesunout vý-
robu z  Blovic na jiné místo. 
Tak jako pro mnoho občanů 
a  zaměstnanců, i  pro mne 
to byla a  je špatná zpráva. 
Z města odejde výroba, která 
slouží od Číny až po Ameriku. Továrna, která 
vznikla v roce 1932, nesla jméno Lekov. Vždy 
jsme ji tak jmenovali a byli hrdi na to, že její 
výrobky se dováží do celého světa. V  minu-
lých dnech jsem od některých zaměstnanců 
obdržel dopis, kde se na mne obracejí s žádostí 
apelovat na to, aby Lekov zůstal. To jsem vždy 
činil. Plány stěhovat firmu nejsou totiž vůbec 
nové. Sám jsem v Lekově pracoval 25 let, a tak 

jako velká část spoluobčanů, 
mám k  této firmě osobní 
vztah. Bohužel, městu ubude 
množství pracovních příle-
žitostí v  mnoha špičkových 
technických profesích. V na-
šem městě se všem firmám 
dosud dařilo. Jen minimálně 
dolehla hospodářská krize 
v  minulých letech. Neza-
městnanost byla a  je třetí 
nejnižší v  Plzeňském kraji – 

v současné době 5%. Vážení přátelé z Lekova, 
kteří jste mi napsali dopis s žádostí o pomoc 
města, takto veřejně Vám odpovídám. Velmi 
Vám děkuji za důvěru i spolupráci v minulých 
letech. Bohužel, město nemá sílu ani možnos-
ti vynahradit výhody působení firmy Lekov 
na jiném místě.

Jan Poduška, starosta města

Rozhlédneme-li se po-
zorně kolem sebe, mnoh-
dy nás překvapí, kolik 
pamětníků minulých časů 
nás provází. Nejde o velké 
a  okázalé stavby, ale o  ty 
docela malé, skromné prv-
ky sakrální architektury 
– boží muka. Boží muka 
patří mezi nejčastější sak-
rální stavby našich před-
ků v  obcích našeho regi-
onu. Vznikaly jako výraz 
zbožnosti obyvatel a často 
připomínaly šťastné, ale 
i  tragické události své 
doby. Často takové stavby 
sloužily i  jako významné 
orientační body v krajině. Mnohdy nikomu 
nepatří, a často stojí na okraji zájmu společ-
nosti i památkové péče. Také v našem okolí 
bylo možné nalézt boží muka, kterým chy-
běla dostatečná péče. 

Mikroregion Úslava pro tyto neudržované 
a často i poškozené sakrální objekty připravil 
projekt určený na jejich obnovu a  následně 
také získal finanční dotaci na obnovu božích 
muk, křížků a pomníků obětem válek. 

Projekt s názvem „Obnova kulturního dě-
dictví v obcích Mikroregionu Úslava“ byl po-
dán do 10. výzvy OS AKTIVIOS v květnu 2013. 
Realizace pak byla naplánovaná na rok 2014. 

Do akce mikroregionu se zapojilo 6 člen-
ských obcí MRÚ – Chocenice, Chlum, Letiny, 
Seč, Střížovice a Únětice. Po jeho dokončení je 
v území mikroregionu obnoveno osm božích 

muk, dva křížky a  tři 
pomníky obětem válek. 
Kamenické a  kameno-
sochařské práce na ob-
jektech provedl Lukáš 
Řezníček z Chválenic.

V  rámci projektu 
jsme uzavřeli šest Do-
hod o  partnerství, kdy 
prostřednictvím dob-
rovolné práce občanů 
obcí bylo odpracováno 
nejméně 148 hodin. Šlo 
např. o úpravu a údržbu 
okolí božích muk jako 
je vyřezání náletové zeleně, úprava terénu, 
sekání trávy. V Úněticích navíc proběhl i sběr 
a dovoz kamene pro stavbu suché zídky.

Členové Klubu cyklistů připravili cyklo-
výlet po opravených památkách, který se 
konal 27. 9. 2014.

Nakládku a vykládku sousoší na Pomní-
ku svobody v  Seči, manipulaci se sousoším 
při sejmutí a následně při usazení zpět zajis-
tila podnikatelka Blanka Hrdinová ze Seče. 

Celá akce stála 463 824 Kč, z toho dotace 
391 680 Kč. Projekt je financován Evropskou 
unií z  Programu rozvoje venkova ČR (PRV 
ČR) a je realizován s podporou místní akční 
skupiny AKTIVIOS.

Lenka Šrámková, 
manažerka Mikroregionu Úslava
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Vánoce jsou časem očekávání, roz-
jímání a čekání na příchod Ježíška. To 
ovšem neplatí pro pracovnice a  děti 
v  Domě dětí a  mládeže v  Blovicích. 
Předvánoční čas je obdobím největ-
šího pracovního nasazení, připravují 
se tradiční vánoční akce, zaměřujeme 
se na nové aktivity a charitativní akce 
týkající se našich nemocných spolu-
občanů a zvířátek. 

Pro letošní adventní čas pracovni-
ce DDM připravily celou řadu meto-
dických akcí ve spolupráci se základní 
školou. Děti ze čtvrtých ročníků si 
přišly do DDM vyrobit adventní věnce, 
páté ročníky vyráběly vánoční korál-
kové ozdoby a čtyři třídy prvních tříd 
si vyrobily skládaného anděla. Z akcí 
již proběhlo zdobení vánočních perníčků, vý-
roba dárku pro maminku a tradiční Mikuláš-
ská nadílka pro malé děti. Další akcí byla vý-
roba vánočních dekorací a návštěva Dětského 
světa Lvíček v  Plzni, kterou jsme připravili 
pro děti z MŠ v Hořehledech jako poděkování 
za celoroční spolupráci s naším domem dětí.

13. prosince budou zástupci našeho do-
mečku na vánočních blovických trzích, kam 

se zejména těší děvčata z kroužku paličková-
ní. 15. prosince od 18.00 hod. proběhne Vá-
noční taneční besídka v Lidovém domě, kam 
zveme všechny naše příznivce. V tento den ry-
bářský kroužek připravil soutěž O vánočního 
kapra pro děti.

V úterý 16. prosince půjdou děti z chovatel-
ského kroužku a další zájemci odpoledne od 
13,30 hod. do Kamenska zdobit stromeček pro 

zvířátka. Pokud si budete chtít vyrobit 
betlém přijďte do DDM 17. prosince od 
14.00 hod. Sportovci a zájemci o stol-
ní tenis mohou ve stejný den přijít na 
turnaj O vánoční ozdobu. 

18. 12. můžete s námi jet do psího 
útulku v Plzni, zájemci se mohou hlá-
sit u paní Fialové. Poslední velkou akcí 
je Vánoční turnaj v judu, která se koná 
v  tělocvičně základní školy v  sobotu 
20. prosince jako poslední naše akce 
věnovaná 730. výročí první zmínky 
o  městě Blovicích. Na tuto poslední 
akci si dovolujeme pozvat celou spor-
tovní veřejnost a příznivce blovického 
juda.

Tak jako každý rok i  letos se pra-
covnice DDM a děti zapojily do vánoč-

ní aktivity Nadace pro transplantaci kostní 
dřeně, kam jsme vyrobily celou řadu dárků 
a vánočních upomínkových předmětů. 

Závěrem mi dovolte popřát všem našim 
dětským i  dospělým klientům hodně zdraví 
a spokojenosti do nového roku.

Za DDM Blovice B. Šroubková

Vánoce v domě dětí

Dům dětí a mládeže Blovice, Mateřské centrum Bambule

VOLNÉ PLAVÁNÍ RODIČŮ S DĚTMI

Pro batolata a předškoláky, 
které v doprovodu rodičů nebo prarodičů budou navštěvovat plavecký bazén v ZŠ Blovice. 

Bazén je možno navštěvovat v tříměsíčních cyklech podle domluvy DDM Blovice. 

Cena je stanovena na 25 Kč za osobu/krát počet návštěv v daném cyklu. 
Je třeba zaplatit vždy předem v DDM 

a domluvit si zde rozvrh návštěv (i telefonicky 371 522 159). 

Plavecké cykly: 
leden – březen

Návštěvní dny:
Pondělí (15.00–16:30 hodin, 16.30–18.00 hodin)
Úterý (15.00–16.30 hodin, 16.30–18.00 hodin)

Čtvrtek (15.30–17.00 hodin)

Pedagogický dozor: 
Šárka Fialová, Eva Honzová

Taneční oddělení DDM Blovice
Vás zve na

VÁNOČNÍ TANEČNÍ BESÍDKU
v pondělí 15. prosince 2014 

od 18.00 hodin do Lidového domu
Zatančí pro vás taneční skupiny:

Princezny I., Princezny II., Safira, P. S. Dance aerobic, Scandall I., Scandal II., Scandall step, Mažoretky, 
Torzo breakdance, P. S. Dance step
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Vánoční bohoslužby 2014/2015 v kostele sv. Jana Evangelisty v Blovicích

	 24. prosinec 	 – středa Vigilie Narození Páně
	 22.00	 Půlnoční mše svatá
	 25. prosinec 	 – čtvrtek Slavnost Narození Páně
	 10.00	 Mše svatá
	 26. prosinec 	 – pátek Svátek sv.Štěpána prvomučedníka
	 8.15	 Mše svatá
	 16.00	 Zpívání u Jesliček
	 27. prosinec 	 – sobota Svátek sv.Jana apoštola a Evangelisty
	 17.00	 Poutní mše svatá
	 28. prosinec	  – neděle Svátek Svaté rodiny Ježíše, Marie a Josefa
	 8.15	 Mše svatá
	 18.00	 Vánoční koncert
	 31. prosinec	  – středa Zakončení občanského roku
	 17.00	 Mše svatá
	 1. leden 2015 	 – čtvrtek Slavnost Matky Boží Panny Marie
	 10.00	 Mše svatá
	 4. leden 	 – neděle
	 8.15	 Mše svatá
	 6. leden 	 – úterý Slavnost Zjevení Páně
	 17.00	 Mše svatá

Od ledna 2015 měníme termín schůzek na 
faře na první pátek v měsíci. Takže v lednu se 
sejdeme v  pátek 2. ledna v  18 hodin. Téma: 
příprava na eucharistický kongres. Zveme 
všechny, kteří mají zájem, i nevěřící.

P. Piotr Marek

POZVÁNKA NA SCHŮZKU

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ

Místní sdružení Občanské demokratic-
ké strany přeje všem občanům a  celému 
městu Blovice klidné a  šťastné nadcházející 
vánoční svátky, pohodu a mír. V novém roce 
2015 každému hodně osobních úspěchů, po-
hodu v rodinách a především pevné zdraví!

Za MS ODS Blovice Jan Poduška

Příjemné prožití svátků vánočních 
a mnoho pracovních i osobních úspěchů v roce 2015 

Vám přeje

Mgr. Dagmar Terelmešová
Vaše senátorka Parlamentu České republiky

regionální kancelář: 
Houškova 35, 326 00 Plzeň

tel. č.: 733 698 631, 603 356 788
e-mail: terelmesova@dobrany.cz

Příjemné prožití svátků vánočních
a mnoho úspěchů v roce 2015

přeje

PhDr. Radka  Křížková Červená

a kolektiv pracovníků 

Muzea jižního Plzeňska v Blovicích, p. o.

VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA V MUZEU

20.–23. prosince 9–15 hodin
27.–30. prosince 9–15 hodin

Návštěvnický provoz v roce 2015 bude zahájen 2. 1. (1. 1. zavřeno)
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Přejeme Vám radostné prožití 
vánočních svátků a úspěšné 
vykročení do nového roku 2015.

Kozlovická 418, 335 01 Nepomuk  ■  tel.: +420 371 592 200  ■  mob: +420 605 308 760  ■  prodej@unibrick.cz

Husova 690, 336 01 Blovice  ■  tel.: +420 371 522 034  ■  mob.: +420 724 500 636  ■  domus@unibrick.cz

www.unibrick.cz

so ne so ne po út st čt pá so ne po út st čt - po

13.12. 14.12. 20.12. 21.12. 22.12. 23.12. 24.12. 25.12. 26.12. 27.12. 28.12. 29.12. 30.12. 31.12. 1. - 5. 1. 2015

8 - 15 8 - 12 8 - 15 8 - 15 7 - 17 7 - 17 zavřeno zavřeno zavřeno 8 - 12 8 - 12 7 - 17 7 - 17 8 - 12 zavřeno - inventura

Vánoční otevírací doba DOMUS BLOVICE

Vánoční otevírací doba STAVEBNINY NEPOMUK
po út st čt pá so ne po út st čt - ne

22.12. 23.12. 24.12. 25.12. 26.12. 27.12. 28.12. 29.12. 30.12. 31.12. 1. - 4. 1. 2015

7 - 16 7 - 16 zavřeno zavřeno zavřeno zavřeno zavřeno 7 - 16 7 - 16 zavřeno zavřeno - inventura

www.unibrick.cz
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Z jednání rady města 
dne 10. 11. 2014

RM schvaluje
•	 pověření starosty k  vydávání stanovisek, 

uplatňování námitek a návrhů, vyjadřovat se k pod-
kladům rozhodnutí za město Blovice při řízeních 
probíhajících u Městského úřadu Blovice

•	 zapsání rybníků „Vrbovky 1“ a „Vrbovky 2“ do 
KN, a objednání geodetického zaměření a pasportu 
rybníků

•	 neprodat pozemek KN parc. č. 1370/16, k.ú. 
Blovice, z důvodu zachování celistvosti území a šíř-
kových poměrů účelové komunikace

•	 projekt stavby „Blovice – Hájecká – kNN“ zpra-
covanou spol. ENERGON Dobříš, v souladu s vyjádře-
ním Odboru stavebního a dopravního MěÚ Blovice

•	 udělení výjimky z OZV č. 8/2010 a č. 1/2011 na 
pravidelně se opakující akce pořádané p. V. Š., trvale 
bytem Zdemyslice, Blovice, vždy v  sobotu od 21.00 
hod. do neděle 3.00 hod. s platností od 1. 10. 2014 do 
31. 12. 2014 v Sokolovně Blovice

•	 pověření p. Roberta Zelenky, nar. 30. 4. 1975, 
člena zastupitelstva města Blovice, k přijímaní pro-
hlášení o vstupu do manželství ve smyslu §11 odst. 
1 písm. a) zák. č. 301/2000 Sb., a současně ve smyslu 
§108 odst. 2 zák. č. 128/2000 Sb., který stanovuje, že 
může užívat závěsný odznak starostů

•	 stanovené termíny oddávání pro rok 2015 
a dobu oddávání pro rok 2015, dle předloženého návrhu

•	 s účinností od 10. 11. 2014 v souladu s usta-
novením §102 odst. 2 písm. f), j) a písm. o) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) v platném 
znění, dodatek č. 3 k Organizačnímu řádu č. 1/2010 
Městského úřadu v Blovicích, dle návrhu předložené-
ho tajemníkem

•	 s  účinností od 1. 12. do 30. 9. 2015 v  soula-
du s  ustanovením §102 odst. 2, písm. j) zákona č. 
128/2000 Sb., o  obcích, v  platném znění, navýšení 
celkového počtu zaměstnanců městského úřadu 
o  jedno pracovní místo, a  to na Odboru ekonomic-
kém a rozvoje města

•	 Plán inventur na rok 2014, dle předloženého 
návrhu

•	 cenovou nabídku spol. Equica a.s., Rubeš-
ka 215/1, 190 00 Praha 9 na zpracování zadávací do-
kumentace projektu „Blovice – Informační služby“ 
města Blovice, dle předloženého návrhu

•	 uhrazení zálohové faktury za provedení exe-
kuce ve věci povinného p. V. v částce 25 tis. Kč z účtu 
bytového hospodářství města Blovice, dle předlože-
ného návrhu

•	 znění a uzavření Smlouvy č. 14220976 o po-
skytnutí podpory ze Státního fondu životního prostře-
dí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí 
mezi městem Blovice a Státním fondem životního pro-
střední České republiky, se sídlem Kaplanova 1931/1, 
148 00 Praha 11, dle předloženého návrhu

RM bere na vědomí
•	 Hodnotící zprávu z činnosti DDM Blovice za 

školní rok 2013/2014, dle předloženého znění
•	 Hodnotící zprávu z  činnosti ZUŠ Blovice za 

školní rok 2013/2014, dle předloženého znění
•	 dopis p. J. P., bytem Louňová, 336 01 Blovice, 

vč. vyrozumění tajemníka MěÚ Blovice

•	 nové platové výměry ředitelů škol a školských 
zařízení, které zřizuje město Blovice, dle předložené-
ho návrhu

•	 nabídku spol. RENTEL a.s., Pod Třešněmi 18, 
152 00 Praha 5, na zajištění e-learningového kurzu 
„Kurz pro nové zastupitele měst a obcí“

RM ukládá
•	 objednat znalecký posudek na areál statku na 

Hradišti na cenu obvyklou
•	 objednat GP na zaměření stávajícího oplocení 

u pozemku KN parc. č. 82 a KN st. p. č. 50, k. ú. Hradiš-
tě u Blovic

RM předloží ZM
•	 schválení prodeje pozemku KN parc. č. 

470/21 o vým. 31 m2, dle GP č. 130-111/2014, mezi 
městem Blovice jako prodávajícím a kupující p. I. N., 
bytem Štítov, a to za částku 100 Kč/m2 + související 
náklady

•	 revokaci usn. ZM č. 05/14/8 týkající se změny 
číslování podlomení prodávaného pozemku z původ-
ního KN 34/7 na správné číslování KN 34/6, dle GP č. 
150-246/2013, k.ú. Hradišťský Újezd. Vše ostatní beze 
změn

•	 prodej pozemku KN parc. č. 282/34 o  vým. 
2766 m2 se stavbou podzemního objektu „S44“ (býv. 
kryt CO), k.ú. Hradiště u Blovic, za sníženou částku 
1.020.700 Kč/m2 kupujícím manž. p. J. Š. a pí H. Š., by-
tem Chocenice. Pozemek vznikl GP č. 397-163/2014

•	 návrh na zrušení usnesení ZM z 15. 9. 2014 č. 
05/14/12

•	 prodej pozemků KN parc. č. 282/15 o  vým. 
637 m2, za částku 100 Kč/m2; dále pozemek KN st. 
parc. č. 157 o vým. 156 m2 za částku 100 Kč/m2, se 
stavbou plechové garáže bez č. p./č. e. za částku ve 
výši 300.000 Kč, kupujícím manž. p. J. Š. a p. H. Š., by-
tem Chocenice. Pozemky a stavba jsou zapsané na LV 
10001, k.ú. Hradiště u Blovic, obec Blovice

•	 Dodatek č. 1 k  veřejnoprávní smlouvě na 
výkon agendy městské policie mezi městem Blovice 
a městem Nepomuk, dle předloženého návrhu

•	 že členům výborů zastupitelstva obce a  čle-
nům komisí rady obce, kteří nejsou zastupiteli, bude 
za vykonávání této funkce 1× ročně poskytnuta od-
měna formou peněžitého daru, o jehož výši rozhodne 
rada města na návrh předsedy výboru, popř. komise

•	 návrh na rozdělení kompetencí starosty 
a místostarosty města na stávající volební období

•	 na základě výběru nejvhodnější nabídky ve-
řejné zakázky na služby „Směsný komunální odpad 
2015–2016“ smlouvu o  dílo mezi městem Blovice 
a  společností Západočeské komunální služby a.s., 
Koterovská 522, 326 00 Plzeň, IČ: 25217348 za cenu 
3.999.551,20 Kč bez DPH (4.600.539,11 Kč vč. DPH), dle 
předloženého návrhu

•	 na základě výsledku poptávkového řízení 
„Separovaný odpad 2015-16“ smlouvu o  dílo mezi 
městem Blovice a společností AVE CZ odpadové hos-
podářství s.r.o., Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10, 
IČ: 49356089 za cenu 855.916 Kč bez DPH (984.343 Kč 
vč. DPH), dle předloženého návrhu

Dne 4. 12. 2014 byli žáci naší školy jako 
každoročně pozváni zahrát si turnaj v  bow-
lingu. Děti se na hru velmi těšily a podávaly 
dobré výkony. Jsme rádi, že nám i  současní 
majitelé pan Koudelka a  pan Šůs umožnili 
nejen hru zdarma, ale pro děti připravili i po-
hoštění a sladké mikulášské dárky.

Za pěkně prožité sportovní dopoledne jim 
tímto děkujeme a přejeme krásné prožití Vá-
noc a hodně úspěchů v roce 2015.

Pedagogičtí pracovníci SŠ a ZŠ Oselce, 
pracoviště Blovice

Mikulášský 
bowling

z LIDOVÉHO DOMU

V  sobotu 6. prosince skončil v  Lidovém 
domě kurz tance závěrečným plesem.

 

 

 

Mikulášský bowling 

Dne 4.12.2014  byli žáci naší školy jako každoro n  pozváni zahrát si turnaj v bowlingu. D ti se na hru 
velmi t šily a podávaly dobré výkony.  Jsme rádi, že nám i sou asní majitelé  pan Koudelka a pan Š s  
umožnili nejen hru zdarma, ale  pro d ti p ipravili i pohošt ní a sladké mikulášské dárky. Za p kn  
prožité sportovní dopoledne jim tímto d kujeme a p ejeme  krásné prožití  Vánoc a hodn  úsp ch  v 
roce 2015.                   

 Pedagogi tí pracovníci SŠ a ZŠ  Oselce, pracovišt  Blovice                                                
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

TURBO SOLÁRIUM
Navštivte nás denně od 8.00 do 20.00

pouze na objednávku: 
tel. 731 480 827

LYMFODRENÁŽE

•	zmírnění projevů celulitidy a křečových žil
•	formování lýtek, boků a dolní části břicha
•	podpora prokrvení a napnutí pokožky
•	okamžitá úleva od bolesti nohou

PARAFÍNOVÉ ZÁBALY
LASER – LASOCARE

KOMBINACE LASEROVÉHO PAPRSKU S GELEM

•	okysličení a vrácení plnosti 
	 a pružnosti pleti
•	zmírnění průběhu zánětlivých míst (akné)
•	odstranění menšího efektu žilek
•	dokonalá prevence vrásek
•	prodlužování řas – nové: 
	 cena 1.000–1.200 Kč
	 doplnění: cena dle počtu týdnů

Denně od 8.00 do 20.00
objednávky na tel. 731 480 827

Všem našim klientům 
přejeme krásné Vánoce, 
mnoho zdraví a úspěchů 

v novém roce 2015.

PRONAJMU BYT 
2 + 1 (57 m2)

v Blovicích od 1. 1. 2015.
Tel.: 606 470 671

PRONAJMU 
byt 3 + 1 (85 m2) s lodžií 

v cihlové bytovce u blovické školy.
Tel.: 371 522 616

ZAHRÁDKÁŘSKÁ PRODEJNA Lucie Zemanová DiS.

PRODEJ vánočních stromů – SMRK

Otevřeno: 	15. 12. – 19. 12.	 8.00–15.00
	 20. 12. – 21. 12.	 8.00–12.00
	 22. 12. – 23. 12.	 8.00–15.00

Od 24. 12. 2014 do března 2015 prodejna uzavřena!
Krásné Vánoce a v příštím roce pěstitelské úspěchy!

NABÍZÍM 
ojedinělý pozemek 1294m2 

v klidné části města Nepomuk 
na rohu ulic Třebčícké a Školní, 

která je na konci slepá. 
Na oploceném pozemku 

se nachází vlastní studna, 
chata, vzrostlé stromy, 

k dispozici jsou veškeré sítě. 
Pozemek je vhodný 

k okamžité stavbě RD. 
Veškeré dotazy 

a prohlídku s majitelem 
na tel. 602 182 805

Příští Blovické noviny vychází 
v pátek 16. ledna 2015. 


